

MY BOOK DUO STOCKAGE RAID DE BUREAU

Stockage massif. Disque extraordinaire.

- · Stockage très grande capacité avec sauvegarde automatique et sauvegarde système
- · RAID 0 prêt à l'emploi
- · USB 3.2 Gen 1 natif, compatibilité USB 3.0
- · 2 ports hub USB 3.2 Gen 1 / USB 3.0
- · Dispositif de chiffrement matériel AES 256 bits et protection par mot de passe

La très grande capacité du My Book™ Duo est idéale pour stocker des photos, des vidéos, des documents et de la musique. Il est très rapide grâce à son port USB Type-C™ et présente une compatibilité universelle (prise en charge des technologies USB 3.2 Gen 1 / USB 3.0 / USB 2.0) grâce à l'ensemble des câbles inclus. Deux ports USB Type-A lui permettent d'accueillir des accessoires pour plus de flexibilité.





MY BOOK DUO STOCKAGE RAID DE BUREAU

Caractéristiques du produit

Une capacité de stockage colossale

Le disque My Book Duo dispose d'une capacité de 44 To¹ et d'un câble unique. Libérez de l'espace sur tous vos ordinateurs. Stockez et sauvegardez vos photos, vidéos, musiques et documents importants en les centralisant dans un endroit sécurisé.

RAID 0 prêt à l'emploi

Prêt à fonctionner à vitesse et capacité maximales en mode par défaut, RAID 0. Reconfigurez le disque en RAID 1 pour la redondance (mise en miroir des données) ou utilisez ses deux disques de manière indépendante (JBOD) à l'aide du logiciel inclus².



USB 3.2 Gen 1 nativement, compatibilité USB 3.0

Compatible avec les normes USB 3.2 Gen 1 et USB 3.0, le My Book Duo offre une connectivité ultrarapide quelle que soit l'interface. Inclut des câbles USB Type-C vers Type-C et Type-C vers Type-A.

Dispositif de chiffrement matériel AES 256 bits et protection par mot de passe

Le chiffrement matériel AES 256 bits ainsi qu'un logiciel intégré² au disque My Book Duo assurent la confidentialité et la sécurité de votre contenu. Définissez un mot de passe personnalisé pour activer le chiffrement matériel et la protection des données.

Ports USB 3.2 Gen 1 / USB 3.0

Le disque My Book Duo peut servir de station d'accueil partielle grâce à ses 2 ports USB 3.2 Gen 1 / USB 3.0 de type A pour les accessoires et autres (notamment les périphériques de stockage supplémentaire, les claviers, les souris, les lecteurs de cartes, les périphériques USB, ou encore les outils de charge et de synchronisation de téléphone).

Caractéristiques techniques du produit

CAPACITÉS1 ET MODÈLES

44 To WDBFBF0440JBK 36 To WDBFBE0360JBK 28 To WDBFBE0280JBK 24 To WDBFBE0240JBK 20 To WDBFBE0200JBK 16 To WDBFBE0160JBK

CONTENU

- · Disque dur RAID de bureau
- · Logiciel2 de gestion d'appareils et de sauvegarde avec protection par mot de passe
- · Câble USB-C vers USB-C SuperSpeed (5 Gbit/s)
- · Câble USB-C vers USB-A SuperSpeed (5 Gbit/s)
- · Adaptateur secteur
- · Outil de remplacement de disque
- · Guide de remplacement d'un disque
- · Guide d'installation rapide

INTERFACE

USB 3.2 Gen 1 USB Type-C USB 3.0 (type A) Alimentation (entrée CC)

DIMENSIONS

Longueur: 16 cm (6,30 po) Largeur: 10 cm (3,94 po) Hauteur: 18 cm (7,09 po)

Poids: 44 To - 2,63 kg (5,8 livres) 36 To - 2,63 kg (5,8 livres)

28 To - 2,63 kg (5,8 livres) 24 To - 2,57 kg (5,67 livres)

20 To - 2,55 kg (5,62 livres) 16 To - 2,53 kg (5,58 livres)

CARACTÉRISTIQUES DE FONCTIONNEMENT

Température de fonctionnement :

5°C à 35°C 41°F à 95°F

Température hors fonctionnement :

-20°C à 65°C

-4°F à 149°F

COMPATIBILITÉ SYSTÈME

Exigences système : Formaté en NTFS pour une solution prête à l'emploi avec Windows®

Système d'exploitation :

- · Windows® 10 ou plus récent
- macOS 11 ou plus récent (reformatage requis)

la compatibilité peut varier en fonction de la configuration matérielle et du système d'exploitation de l'utilisateur.

GARANTIE LIMITÉE³ 3 ans (monde)





¹ To = mille milliards d'octets. La capacité disponible pour l'utilisateur est susceptible d'être inférieure en fonction de l'environnement d'exploitation et de la configuration RAID/JBOD

WD, le logo WD et My Book sont des marques déposées ou des appellations commerciales de Western Digital Corporation ou de ses sociétés affiliées, aux États-Unis et/ou dans d'autres pays. USB-C et USB Type-C sont des appellations commerciales de l'USB Implementers Forum. Windows est une appellation commerciale de Microsoft Corporation. macOS est une appellation commerciale d'Apple Inc. Toutes les autres appellations commerciales sont reconnues comme appartenant à leurs propriétaires respectifs. Les spécifications des produits peuvent faire l'objet de modifications sans préavis. Les illustrations peuvent présenter des différences avec les produits réels.

Efdéchargement et installation requis. Des conditions générales doivent être respectées. Un compte utilisateur peut être requis.

La durée de la garantie limitée varie en fonction du pays d'achat du produit. Visitez notre site Web à l'adresse http://support.wdc.com/warranty/policy.asp pour connaître les modalités détaillées de notre garantie limitée et obtenir une liste des pays dans ces régions.